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Exercice 3 (5 points) 
 

Dans un repère orthonormé on considère le point  𝐴(−3; 5) et la droite (d) dont une 

équation cartésienne est  −𝑥 + 3𝑦 + 2 = 0 . 
 

1. Tracer la droite (d) dans le repère donné en annexe 1 à rendre avec la copie. 
 

2. Déterminer les coordonnées d’un vecteur normal à la droite (d). 
 

3. Déterminer une équation cartésienne de la droite perpendiculaire à (d) et passant par A. 
 

4. En déduire que le point H, projeté orthogonal de A sur la droite (d), a pour coordonnées (−1; −1). 
 

5. En déduire la distance entre le point A et la droite (d). 
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